
Крем Nutricolor Delicato 

Подхранване и укрепване. Крем за изсветляване на косата. 

Без разтичане. Със защитна капачка. С органично масло от агран и Tricorepair. 

Без амоняк, резорцин, парабени, оцветители и пара-фенилендиамин*. Без аромат. Съдържание 

на никел  <0.0001%. Подходящо за вегани.  

С TRICOREPAIR, комплекс с оризови протеини, производни на върба и липофилни плодови 

киселини. Изсветлява косата естествено с два тона без необходимост от предишно избелване. 

Създава красиви отблясъци в косата Ви. Начин на употреба: като боя Biokap Nutricolor (вижте 

инструкциите по-долу), но с тези малки изключения. За да изсветлите цялата коса с 2 тона: 

незабавно нанесете, оставяйки го за 30/40 минути. За акценти: нанесете върху малки кичури коса 

със специалния апликатор и завийте с алуминиево фолио. Оставете за 30 минути. Измийте косата с 

балсам за коса след боядисване. Ако Вашият естествен цвят е: ТЪМНО РУСА, косата Ви ще стане 

светло руса; КАФЯВА, косата Ви ще стане светлокафява; ЧЕРВЕНА, внимавайте, защото косата Ви 

може да се оцвети до оранжево; ТЪМНО КАФЯВО - не е желателно нанасянето на продукта.  

Дерматологично тестван продукт.  

ВАЖНО: БОИТЕ ЗА КОСА И ПРОДУКТИТЕ ЗА ИЗСВЕТЛЯВАНЕ МОГАТ ДА ПРЕДИЗВИКАТ ТЕЖКИ 

АЛЕРГИЧНИ РЕАКЦИИ. ПРОЧЕТЕТЕ И СЛЕДВАЙТЕ ИНСТРУКЦИИТЕ. 

ВНИМАНИЕ: Този продукт съдържа съставки, които могат да причинят дразнене на кожата при 

определени индивиди и първо трябва да се направи предварителен тест съгласно придружаващите 

указания. НАПРАВЕТЕ ТЕСТ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНОСТ НА КОЖАТА 48 ЧАСА ПРЕДИ ИЗПОЛЗВАНЕ НА 

ПРОДУКТА, ДОРИ АКО ВЕЧЕ СТЕ ИЗПОЛЗВАЛИ ПРОДУКТ ЗА БОЯДИСВАНЕ ИЛИ ИЗВЕТЛЯВАЩ 

ПРОДУКТ НА ТАЗИ ИЛИ ДРУГА МАРКА (вижте указанията). Nutrifix съдържа водороден пероксид. Да 

се избягва контакт на продукта с очите и кожата. Незабавно изплакнете очите и кожата обилно с 

вода, ако продуктът влезе в контакт с тях. Носете защитни ръкавици за еднократна употреба по 

време на подготовка, използване и изплакване на продукта. Съотношението на смесване е 1+1,5 

(изсветляващ крем + оксидант). Подгответе и използвайте в добре проветриво помещение. Не 

вдишвайте и не поглъщайте. Пазете от достъп на деца. Да не се използва при деца. ЗА ЕДНОКРАТНО 

ПОЛЗВАНЕ. 

* ЛИПСАТА НА ТЕЗИ ВЕЩЕСТВА НЕ ИЗКЛЮЧВА РИСКА ОТ АЛЕРГИЧНИ РЕАКЦИИ. 

Опаковката съдържа: 1 туба крем за изсветляване на коса 50 мл еднократна доза; 1 бутилка Nutrifix 

Color емулсия 75 мл единична доза; 1 саше After Dye Conditioning шампоан 15 мл единична доза; 1 

лист с инструкции; 1 чифт ръкавици за еднократна употреба; 1 защитна пелерина за еднократна 

употреба; 1 апликатор за акценти. 

 

     Указания: Прочетете преди употреба 

В СЛУЧАЙ НА РЕАКЦИЯ ПО ВРЕМЕ НА ПРИЛАГАНЕ, като например силен сърбеж, горене или 

зачервяване на кожата, веднага измийте с топла вода и спрете прилагането. В случай на проблеми 

с дишането, потърсете незабавно медицинска помощ. Консултирайте се с лекар, ако решите да 

повторите прилагане на продукта.  



ТЕСТ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНОСТ 

ТРЯБВА ДА БЪДЕ ИЗПЪЛНЕН СТРИКТНО, СЪГЛАСНО УКАЗАНИЯТА, 48 ЧАСА ПРЕДИ ВСЯКО 

ПРИЛАГАНЕ, ДОРИ АКО ВЕЧЕ СТЕ ИЗВЪРШВАЛИ ДРУГ КОЖЕН ТЕСТ ЗА ЧУВСТВИТЕЛНОСТ 

ОТНОСНО ПРОДУКТ ЗА БОЯДИСВАНЕ НА КОСАТА: смесете малко количество от оцветяващия 

продукт BIOKAP NUTRICOLOR COLOR CREAM с равно количество емулсия NUTRIFIX COLOR. С 

помощта на тампон нанесете зад ухото (след премахване на обеците) или в сгъвката на лакътя 

малко количество от продукта, достатъчно да покрие повърхност от около 1 см2. Изчакайте да 

изсъхне и повторете операцията 2-3 пъти. Затворете внимателно тубата с оцветяващият крем и 

бутилката с емулсията и изчакайте 48 часа, без да измивате, докосвате или покривате мястото. 

Ако в този период се появят сърбеж, зачервяване или други кожни аномалии, не използвайте 

продуктът и се консултирайте с дерматолог, преди използване на продукт за боядисване. 

Кожният тест е предпазна мярка, която не предотвратява риска от алергична реакция, дори при 

отрицателен резултат. За всякакви въпроси, свързани с индивидуална чувствителност към 

боядисващи продукти за коса, моля, свържете се със специалист преди прилагане на продукта. 

В случай, че се появи сърбеж, зачервяване или подуване, НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ ТОЗИ ПРОДУКТ.  

Важно е да следвате посочените предпазни мерки:  

• Избягвайте контакт на продукта с кожата и очите, но ако това се случи, ги измийте незабавно 

обилно с вода;  

• Не използвайте продукта за боядисване на мигли и вежди. Неспазването на това изискване 

може да доведе до ослепяване; 

• Не използвайте продукта за боядисване на мустаци и брада, както и всякаква друга употреба 

с изключение на боядисването на коса; 

• В случай на контакт на продукта с очите, ги измийте веднага обилно с вода. Ако носите 

контактни лещи, трябва да ги махнете, преди да измиете очите с вода; 

• Измийте обилно косата след прилагане на продута; 

• Свържете се с Вашия лекар за всякакви въпроси, свързани с чувствителността Ви към бои за 

коса; 

• Избягвайте смесването с подобни продукти или с вещества, които не са посочени в 

инструкцията; 

• Изчакайте поне 15 след удължаване, изправяне или къдрене на косата; 

• Резултатите може да са различни върху изрусена коса. Препоръчваме да тествате продуктът 

върху малък кичур изрусена коса.  

• Не използвайте, ако косата е оцветена с къна, прогресивни багрила или оцветители с метални 

соли; 

• Не вдишвайте и не поглъщайте продукта; 

• Убедете се, че е налична подходяща вентилация по време на приготвяне и използване на 

продукта; 

• Спазвайте посоченото в инструкцията време; 

• Пазете продуктът далеч от деца. Не прилагайте върху деца или лица под 16 години; 

• Съхранявайте на хладно място, далеч от източник на топлина; 

• Дръжте бутилката Nutrifix далеч от лицето си и не я насочвайте към очите си по време на 

отваряне или премахване на капачката; 

• Може да оцвети тъкани и повърхности: незабавно измийте всички пръски от продукта.  

 



ПОДГОТОВКА И НАНАСЯНЕ 

① Внимателно разрешете сухата коса. Натиснете перфорираното върху кутията място, поставете 

внимателно бутилката Nutrifix на отвореното място и изсипете съдържанието на тубата в 

бутилката. ПРЕДИ ИЗПОЛЗВАНЕ НА БОИ ЗА КОСА BIOKAP NUTRICOLOR И BIOKAP NUTRICOLOR 

DELICATO, ПРЕПОРЪЧВАМЕ НАНАСЯНЕ НА ТЪНЪК СЛОЙ ЗАЩИТЕН КРЕМ ВЪРХУ 

БЛИЗКОРАЗПОЛОЖЕНАТА ДО КОСАТА КОЖА (ЛИЦЕ, ГРЪБ, УШИ) ЗА ПРЕДПАЗВАНЕ ОТ ОЦВЕТЯВАНЕ. 

НАЛИЧИЕТО НА ЦВЕТНИ ИВИЦИ В КРЕМА В ТУБАТА ИЛИ В КРАЙНАТА СМЕС НЕ ВЛИЯЕ ВЪРХУ 

КРАЙНИЯ РЕЗУЛТАТ. 

② Затегнете добре апликатора и разтръскайте до получаване на хомогенна смес. 

③ Отрежете върха на апликатора и след поставяне на ръкавиците и пелерината започнете 

веднага нанасянето. Не съхранявайте сместа в затворена бутилка, за да предотвратите избухване и 

разлив на опасни вещества. Получената смес може да се използва само еднократно. ОСТАТЪЦИТЕ 

НЕ ТРЯБВА ДА БЪДАТ СЪХРАНЯВАНИ И ИЗПОЛЗВАНИ.  

④ Нанесете част от сместа върху корените на суха коса, масажирайте внимателно и оставете за 

около 20 минути. След това нанесете останалата смес върху цялата коса.  

⑤ Внимателно масажирайте и разрешете, за да нанесете боята по цялата дължина на косъма. 

Оставете да действа 15 минути. НЕ СЕ ПРИТЕСНЯВАЙТЕ ОТ ЦВЕТА НА СМЕСТА, ТЪЙ КАТО ТОЙ НЯМА 

ВРЪЗКА С ЦВЕТА, КОЙТО ЖЕЛАЕТЕ ДА ПОЛУЧИТЕ. АКО ИЗПОЛЗВАТЕ ОБЕЗВЕТЯВАЩ КРЕМ ИЛИ 

НЯМАТЕ ПОБЕЛЯЛА КОСА, НАНЕСЕТЕ БОЯТА ВЪРХУ ЦЯЛАТА КОСА.  

⑥ След изтичане на определеното време, добавете малко количество топла вода и масажирайте 

внимателно, изчакайте няколко минути и отмийте до изтичане на чиста вода. 

⑦ Нанесете съдържанието на шампоана и масажирайте, за да го разнесете равномерно.  

⑧ Измийте остатъците от боя по скалпа ще се отмият.  

НАНАСЯНЕ ВЪРХУ НЕБОЯДИСАНА КОСА 

Следвайте инструкциите от точки 1, 2 и 3. 

За нанасянето: разпределете сместа първо по дължините и краищата на косата, след което по 

корените, разделяйки косата на малки кичури. 

Можете да използвате гребен с широки зъби (неметален). 

Когато изтече времето за престой, преминете към точки 6, 7 и 8. 

ВАЖНО: 

• Ако по-малко от 50% от косата ви е побеляла, използвайте нюанс, близък до естествения ви цвят. 

• Ако повече от 50% от косата ви е побеляла, за по-добро покритие изберете един нюанс по-

тъмен. 

ОПАЗВАЙТЕ ПРИРОДАТА:   НЕ ИЗХВЪРЛЯЙТЕ ОПАКОВКИТЕ В ОКОЛНАТА СРЕДА СЛЕД УПОТРЕБА. 

 


